

300 millones para más vías el 81 anuncia MOP

La construcción en gran medida, de carreteras continuará incrementándose el próximo año, mediante una inversión de 300 millones de colones, informó el ministro de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén.

En conferencia de prensa por los titulares de Obras Públicas, dieron a conocer la intensa labor que están desarrollando en más de setenta proyectos de construcción y pavimentación de carreteras. Entre estos proyectos, 35 corresponden a la zona metropolitana, y están realizándose con recursos propios del ministerio, por valor de 35 millones de colones.

En cuanto a carreteras regionales, caminos rurales o terciarios, se están realizando trabajos por valor de 30

millones de colones, y están en proyecto más construcciones de carreteras con una inversión de cien millones de colones. En tanto que para el turismo han destinado cinco millones en la carretera a la Costa del Sol.

Concretamente el Ministro dijo que pronto estarán concluidas las carreteras hacia el aeropuerto El Salvador, la de San Rafael Cedros a San Miguel, y a fines de enero estará terminado todo el Boulevard Venezuela y otras calles del área metropolitana, como el drenaje del Boulevard del Ejército para terminar definitivamente con las inundaciones que tanto daño han causado durante el invierno.

Por su parte el subsecretario de Obras Públicas, Ing.

— Pasa a la página 38 —

Abastecimiento de azúcar para el país

Defender los intereses del consumidor, se propone la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Azúcar (ASDA), informaron dirigentes de la entidad.

Dijeron que ese es el principal propósito de la mencionada Asociación y que para ello cuentan no sólo con la buena voluntad de los distribuidores de todo el país, sino que también de los señores que dirigen el Instituto Nacional del Azúcar (INAZUCAR).

Una forma de proteger a los consumidores grandes, medianos, y pequeños, expresaron, es contar con buenas existencias de ese producto de primera necesidad a los precios oficiales establecidos por las autoridades del Ministerio de Economía durante todo el año.

— Pasa a la página 9 —

Apareció imagen de "Joaquincito"

"Joaquincito" antigua y bella imagen del Niño Dios, que todos los años participa en las celebraciones de los Niños Inocentes de Antiguo Cuscatlán, que fuera extraviada el pasado 16 de noviembre apareció ayer en el templo de dicha población.

Voceros de la familia propietaria de la imagen, manifestaron que "Joaquincito" apareció en el altar mayor del templo de Antiguo Cuscatlán, después de buscarla afanosamente por todos los rumbos. A esta hora se desconoce que manos misteriosas devolvieron la imagen a sus propietarios.

Al agradecer la devolución de la imagen la familia propietaria, explica, que además del fervor

— Pasa a la página 38 —



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

LISTOS. Una unidad del Cuerpo de Bomberos a cargo del inspector Venancio Carias Ortiz, presta servicios de vigilancia y prevención, en la Plaza Libertad, donde han sido instaladas las ventas de pólvora para estas fiestas de Navidad y Año Nuevo.

Nuevos pasaportes y validez de actuales

Los actuales pasaportes que tienen vigencia para 2 años, no serán iguales a los nuevos que entrarán en vigencia en enero de 1981, ya que estos últimos sólo darán a personas que lo adquirieran por primera vez.

Así lo da a conocer el Ministerio del Interior, en el boletín que dice:

"El Ministerio del Interior, hace del conocimiento de todos los ciudadanos salvadoreños, que los actuales Pasaportes tienen

validez hasta la fecha de su vencimiento (dos años), y que los nuevos Pasaportes cuya vigencia entra el primero de enero de 1981, sólo es para las personas que desean obtener este documento por primera vez.

Al caducar los actuales pasaportes (dos años), éste puede ser revalidado por cinco años más, o en su defecto, cambiarse por el Pasaporte Múltiple, con visa para cinco años, pretales Pasaportes tienen

— Pasa a la página 9 —

Recolección de basura para los presentes días

Las zonas de recolección de basura para los días 25, 26 y 27 de diciembre, da a conocer la Gerencia de Servicios de la Alcaldía Municipal de San Salvador.

El informe contiene las zonas, horarios y colonias de la capital, que recorrerán los camiones recolectores de basura. La Dirección de Servicios, pide al público usuario, tomar en cuenta el informe de recolección, con ello se

prestará un mejor servicio.

Las zonas de recolección serán las siguientes:

Jueves 25 de diciembre

Jornada de la mañana. Zona 5: Col. Urb. IVU, Urb. Los Angeles, Col. Dreyfus, Col. 10 de Septiembre, Col. INPEP No. 2, Col. Pinares de Montserrat, Col. Santa Cristina y Col. Los Arcos. Zona 19: Col. Escalón

— Pasa a la página 38 —

Hablan en Guatemala de paradero de Majano

(Guatemala, especial). Muchas especulaciones se han venido haciendo sobre el paradero del coronel Adolfo Arnoldo Majano, después de haber sido destituido de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Al respecto el diario "El Imparcial" del jueves pasado, destaca un interludio entre ese diario y los coroneles Marco Aurelio González y Coto, quienes fueron requeridos sobre el paradero del coronel Majano.

Por otra parte se indicó

que portavoces de las fuerzas armadas, dijeron que desconocían si Gutiérrez como comandante en jefe de las Fuerzas Armadas, había señalado a Majano, una fecha límite para que se presentara a Madrid.

"En caso de que su presentación en Madrid, se retrase un sólo día, el Código de Justicia Militar podría serle aplicado (a Majano) con severidad", según dice el Diario declararon los coroneles

— Pasa a la página 23 —



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

DEFENDER AL CONSUMIDOR. Los señores Alfonso Salmerón y Jaime Wilfredo Portillo, presidente y secretario, respectivamente, de la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Azúcar (ASDA), dijeron que esa entidad se propone, principalmente, defender los intereses de los consumidores.

Servicios de Cruz Roja amplían hoy y mañana

Prestarán sus servicios 145 socorristas voluntarios de la Cruz Roja Salvadoreña hoy en la noche, y mañana todo el día en diferentes áreas de nuestro departamento, manifiestan voceros de la entidad.

Se atenderán casos de urgencia, a fin de colaborar con la ciudadanía, y se cuenta desde ya con las unidades de la Cruz Roja, para auxiliar principalmente en las vías donde se dificulta el tránsito hacia lugares de recreo mañana temprano.

Están disponibles varias brigadas de socorro

de la Cruz Roja, las cuales se turnarán en diferentes períodos, para hacer un servicio de cobertura total, explicaron.

Desde las 16 horas hasta las 20 horas prestará servicio en esta capital, la 7a. Brigada; de las 20 horas a las 24 horas, la 11a. Brigada; de las 2 de la madrugada, a las 4 a.m., la 1a. Brigada; de las 4 a.m. a las 6 de la mañana, prestará su servicio la 5a. Brigada; de las 6 horas a las 8 horas, la 13a. Brigada y de las 8 horas a las 10 horas, la 3a. Brigada de Socorro

— Pasa a la página 23 —



VENTAS. En las instalaciones del Mercado Central de San Salvador se observa una mayor actividad comercial que la de otros días, con motivo de las festividades de fin de año.

Numerosas personas se avocan a efectuar sus compras respectivas en el edificio, que consisten en objetos decorativos, juguetes, tarjetas y alimentos en general.